1. U3 nanHbpIX QyHKIUH BEIOEPUTE KBAAPATHYHYIO:

a)y = Vx

0) y=2x—5
B) y:x2+ZX*8
r)y = X

2. U3 nanubIX QyHKINI BHIOCpHUTE KBaJPaTHYHYIO:

)y =~

X
0) y =x2-5x+6
B) y = 3x+1
r)y =K

3. BriOepure BepHOE paBEHCTBO:

a) 51 =5
q_ 1
6) 5 = 5
B) 51 =5
nstl=05
4. BeiOepure BepHOE paBEHCTBO:
a) 71 =07
6) 7' = -7
g1
B) 7 = 7
n7l=7

S. LleHTpOM OKpY>KHOCTH, 3aJaHHON ypaBHEHHEM (x + 5)2 +(- 2)2 = 16, ABnsAeTCS TOUKA:
a) (5:-2)

0) (=5:-2)

B) (=5;2)

r) (5:2)

6. LleHTpOoM OKpY>KHOCTH, 3aJaHHON ypaBHEHUEM (X — 7)2 +(y+ 3)2 =25, SBIseTCS TOYKA:
a) (7;3)

0) (-7;3)

B) (7,-3)

r) (-7;-3)

7. TpeyronbHuk ABC — npsiMoyroibHbIid. [10 1aHHBIM Ha pUCYHKE HAWaUTE CUHYC yIia A: B
12
a) —
) 5
12
13
5
13
5
12

0)
B) 13 12

r)

8. TpeyronbHuk ABC — npsiMoyroibHbIi. [1o JaHHBIM Ha pUCYHKE HAWIUTE KOCUHYC yIia A:

) 8 1
N
15
8
0) ﬁ
15 17 15
® 17
, 13
g
L0000 [
A 8 €
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9. BsiOepuTe BepHOE paBEHCTBO:
a) 47%=4,7

0) 47% =47

B) 47% = 0,47

r) 47% =4700

10. BriOepute BepHOE paBEHCTBO:
a) 23%=2300

0) 23% =23

B) 23% =23

r) 23%=0,23

11. Tlomb3ysich JaHHBIMHU PUCYHKA, BEIOEPHTE BEPHOE YTBEPIKICHHE:
a) yrisl 1 1 2 SBIAI0TCSA BHYTPCHHUMH HAKPECT JISKAIUMHA

0) yribl 1 1 2 SBISIIOTCS BHELIHUMU OIHOCTOPOHHUMU

B) yIIBI | U 2 ABISIOTCS COOTBETCTBEHHBIMU

r) yoisl 1 1 2 SBISIOTCS CMEXHBIMHU

12. Ilons3ysch TaHHBIMU PUCYHKA, BRIOEPUTE BEPHOE YTBEPIKICHHE:
a) yrisl 1 ¥ 2 SBIAIOTCSA BHEITHUMH HAKPECT JIEXKAIIIMHE;

6) yrisl 1 1 2 SBISIOTCA BHYTPEHHHMH OJHOCTOPOHHUMH;

B) yIIbI 1 U 2 ABISIOTCS COOTBETCTBEHHBIMH;

r) yoisl 1 1 2 SBISIOTCS BEPTUKAIBHBIMU.

13. BriOepute BepHOE paBEHCTBO:
a) —3(a—2b)=—-3a+2b

6) —3(a—2b)=—-3a+6b
B) —3(a—2b)=—-3a—6b
r —3(a—2b)=-34+a—2b

14. BriOepure BepHOE paBEeHCTBO:
a) —2(m—3n)=-2m+3n

6) —2(m—3n)=-24+m—3n

B) —2(m—3n)=—-2m+6n

r) —2(m—3n)=—-2m—6n

15. BepmuHoii mapaboisl y = (x — 3)2 + 5 sABJNAETCS TOUKA C KOOPANHATAMHU:
a) (=3:5)

6 (=3: -5)

B (3;5)

n (3; =5)

16. Bepuuunnoii mapabosnsr y = (x — 4)? + 1 siBIsteTCS TOUKA C KOOPIMHATAMHU:
a) (4 1)

6) (4, —1)

B) (—4 —1)

n (-4 1)

17. BsiOepure BepHOE paBEeHCTBO:
a) 10*=10000
6) 10™=10,0001

1
B) 10%= —
40
r) 10%=-40
18. BriOepure BepHOE paBEeHCTBO:
a) 10°=-30
1
6) 103 = —
) 30
B) 10> =0,001
r) 1073 =1000
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19. Pagmyc xpyra paBeH 7 cM. [Imomane 3Toro kpyra paBHa:

a) 14w oM?
6) 497 cm?
B) 771 cm?

r) 70w cm?

20. Pagnyc xpyra pasen 5 cm. Ilnomanp 3T0ro Kpyra paBHa:

a) 10m cm?
6) 57cm®
B) 257 cm?
r) 50x oM?

21. BriGepure BepHOE PaBEHCTBO:
a) 4,275:0,01 =0,04275

6) 4,275:0,01 =427,5

B) 4,275:0,01 =0,4275

r) 4,275:0,01 = 42,75

22. BribepuTte BepHOE PaBEHCTBO:
a) 3,781:0,01 =37,81

6) 3,781:0,01 =0,3781

B) 3,781 :0,01 =0,03781

r) 3,781:0,01 =378,1

23. BribepuTe pHCYHOK, Ha KOTOPOM H300pakeH rpaduk GyHKIUHU y = X

3

YA
! N A
ol 1 x
1
ol 1 x
f
a) 0)
YA
YA
1
! _ ol 1 >
0 x l
a) 6)
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24. Bpibepute pUCYHOK, Ha KOTOPOM H300paxkeH rpadguk GyHKIHH ¥ = |x|

YA
! N A
o] 1 x
1
ol 1 3
f y f y
a) 6)
YA
YA
1
! N o[ 1 X
O 1 y ? f y
a) 6)

25. BriOepure BepHOE PaBEHCTBO

26. BriOepure BepHOE paBEHCTBO

1
a) 0,625= %
6) 0,625 = §
B) 0,625 = §
r) 0,625 = 3
a) 0,375 = !

7
6) 0,375= g
B)QWSZg
r 0,375= 3

27. BriOepure BepHOE PaBEHCTBO
a) a—(b—c)=a—-b—c
6) a—(b—c)=ab+ac

B) a—(
r) a—(

b—c)
b—c)

=a—-b+c
=a+b—c
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28. BribepuTe BepHOE PaBEHCTBO
a) a—(b+c)=a—b+c
6) a—(b+c)=a+b—c
B) a—(b+c)=a—-b—c
r) a—(b+c¢)=ab—ac

2x+y=3
29. VI3 naHHBIX Hap Yuces BHIOEPUTE Ty, KOTOpAst SIBISIETCS PEIICHHEM CUCTEMbI YpaBHEHHUI {3 n y 47
x+y=4.
a) (2;-D
6) (0;4)
B) (L1
n (-1;1)
x+2y =3,
x+4y=>5.

30. M3 paHHBIX Hap 4ucen BBIOEPUTE Ty, KOTOpasl ABISIETCA PELIEHUEM CUCTEMbl ypaBHEHUI {

a) (5;-1)
6) (1,1
B) (5;0)
r) (1;-1)

31. Omnpexnenure, KaKyro 9acTh Yaca COCTABIIIOT 15 MUHYT

0) —
B)
r)
32. Ompenenute, Kakyro 4acTh 4aca COCTABISIOT 10 MUHYT
a)
6) —
B)
r)

33. BsiGepuTe TOUKY, IPHHAUIEKANLYIO rpaduKy QyHKIHH Y = /X
a) A(16; 8)

6) B(16; 16)

B) C(16;4)

r) D(16;256)

34. BsiGepute TOUKY, MPHHAIEKANTYIO rpaduKy QyHKIHH Y = /X
a) A(25;12,5)

6) B(25;25)

B) C(25; 625)

r) D(25;5)

35. Cpenu naHHBIX YMCEN, MPEACTABICHHBIX B CTAHIAPTHOM BUE, BEIOEPHUTE YKCIIO, MOPSIOK KOTOPOTO PaBeH S5:

a) 5107
6) 2,3 10°
B) 3,7-107°
r 7-10%

36. Cpenu naHHBIX YMCEN, PEICTABICHHBIX B CTAHIAPTHOM BUJIE, BEIOEPHUTE YHCIIO, MOPSJOK KOTOPOTO paBeH 7:

a) 7-10°
6) 6,1 -1077
B) 5,3 107
r 5-10%
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37. U3 naHHBIX OJHOUYICHOB BHIOEPHTE OHOWICH, KO3(DOHIMEHT KOTOPOTo paBeH 1:
a) —ab

6) 0,1ab

B) ab

r) 10ab

38. /3 naHHBIX OAHOWICHOB BHIOCPHUTE OAHOWICH, KOO((HUIIUEHT KOTOPOro paBeH 1:
a) 10cd

6) —cd

B) 0,lcd

r) cd

39. BriGepure 1Ba Mocier0BaTeIbHBIX HEJIBIX YHCIA, MEXIY KOTOPHIMHU 3aKITIOUCHO YHCIIO V67
a) 6u’

6) 9u 10

B) 7u8

r) 8u9

40. Bribepurte 1Ba MOCIEIOBATENBHBIX [EIBIX YHCIIA, MEXITY KOTOPHIMH 3aKITFOYEHO YHCIIO V/89:
a) 8u9

6) 9u 10

B) 7u8

r) 6u’

41. BriOepure BepHOE PaBEHCTBO:
a) 7V3-V3=6

6) 7V3—-V3=0

8) 7V3—-V3=6V3

r) W3-V3=1

42. BpiOepute BepHOE PABEHCTBO:
a) 5V2-v2=0

6) 5vV2—V2=4

B) 5V2—-vV2=4V2

r 5vV2-v2=5

43. BriOepute BepHOE PaBEHCTBO:
a) 23,45-0,1=234,5

0) 23,45-0,1=2345

B) 23,45-0,1=0,2345

r) 23,45-0,1 =2345

44. BriOepurte BepHOE PaBEHCTBO:
a) 35,46 - 0,1 =0,3546

6) 35,46 - 0,1 =354,6

B) 35,46 - 0,1 = 3,546

r) 35,46 - 0,1 =3546

1 2

45. U3 uncen —23; —235; —232; _236 BBIOEpUTE HANOOJIBIIIEE:
1
—23—
a) 2

6) —23
5
_923=
B) 6
232
r) 9
1 5 2
46. U3 uucen —31; —31 5; -31 8; —-31 5 BbIOEpPUTE HAUOOIBIIIEE:
a) —31

5
6) —31—
) 6
31 !
B) 2
2
312
r) 9
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47. BpibepuTe BhIpaXEHHE, TOKIACCTBEHHO PaBHOE BBIPAKESHHUIO Sm + n:

a) Sm—n
0) Smn

B) m+5n
r) n+5m

48. BriOepute BhIpaKeHHE, TOXKICCTBEHHO PAaBHOE BBIPAXKECHUIO 7a + b:

a) at+7b
6) b+7a
B) 7Ta—b
r) 7ab

49. BriOepure BepHOE YTBEp)KICHUE:

7

6 0¢2
B) V13¢1
r) 2,3¢R

50. BriOepure BepHOE YTBEPIKICHHUE:

a) V19¢1I

6) 8,1¢Z7
5 0¢0
5
—— &R
D —15 ¢
51. BriGepure BepHOE PaBEHCTBO:
a) 29=0
6) 20=2
B) 20=1
1
20= 2
T) >
52. BribepuTe BepHOE PaBEHCTRBO:
)30 2
a i
3
6) 3%=1
) 30=3
r 3°=0

53. BpiOepute MHOTOWIEH CTaHAAPTHOTO BHUAA!
a) 7)c3y2 — 3x2y+ 5

6) 6x°y* +x'y* — 52’y

B) 2x2xy2 —8xxy+1

r) )c3y2 — xzy + 7x2y

54. BpiOepuTe MHOTOWIEH CTAHAAPTHOTO BU/IA!
a) ab* — a*b+10a%b

6) 4a°h> +a’b® —24%b

B) 2a’ab* —8aab + 1

r) 5a°b* —7a*b+3

55. BriOepurte npoMexyTOK, H300pasKeHHBII Ha PUCYHKE
a) (=8;7)
0) (-7;8]
B) [-7;8)
) [-7;8]

56. BriOepure npoMexyToK, U300paskeHHBII Ha pUCYHKE
a) (-7;9)
6) (=9;7]
B) [-9;7)
r [9;7]

[— >
-7 X
-

b4 >

-9 X
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57. BLI6CpI/ITC HEPABEHCTBO, PECHICHUSIMU KOTOPOTO ABJISIIOTCS BCE JICWCTBUTEILHBIC YHCIIA:

a) 0-x< -3
6) 0-x>5
B) 0-x<4
r) 0-x>0

58. BriOepuTe HEPaBEHCTBO, PELICHUSIMU KOTOPOTO SIBJISIFOTCS BCE ICHCTBUTEIILHBIE YHCIIA!

a) 0-x<0
6) 0-x>-3
B) 0-x<—7
r 0-x>5

59. Bribepure QyHKIHIO, TpaduK KOTOPOi H300pakeH HA PUCYHKE:

)
6) y=(x+3)—4
B) y=(x—3)*—4
r y=(x+3)*+4

60. Bridepure QyHKIHIO, rpadMK KOTOPOH H300paskeH Ha PUCYHKE:

a) y=(x+2)>-3
6) y=(x—2)*-3
B) y=(x+2)"+3
) y=(x—2)>+3

61. Bribepure BepHOE PaBEHCTBO:

a b ab
a) ——— = —

c ¢ c

a b ab
6) ———=—

c ¢ ¢

a b a—-b>b
B) ——— =

c ¢ c

a b a—»>b
r) ———=

c ¢ c

62. BriOepurte BepHOE PaBEHCTBO:

,m_n_m-n
Yk Tk 2
G Mm_n_m=n
)k kK k
,m_n_mn
YR Tk Tk
)mnmn
) ——— = —
kK kK
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63. BriOepure BepHOE PaBEHCTBO:
a) 87,21-0,1 =872,1;

6) 87,21-0,1 =8721;

B) 87,21-0,1=0,8721;

r) 87,21-0,1=8,721;

64. BriOepute BepHOE PaBEHCTBO:
a) 23,45.0,1=1234,5

6) 23,45-0,1=2,345

B) 23,45-0,1 =0,2345

r) 23,45-0,1 =2345

65. BLIGCpI/ITC BBIPAXKCHUE, HE ABJIAIONICCCSA OJHOYJICHOM!
a) 2abc
6) 43

B)
r)

S < b

11

66. BLI6epI/ITe BBIPAXXCHHUE, HE ABJIAIONICCCA OJHOYJICHOM:
a) 13

S

0)

B) 3bcd
r) 89

N |

67. BriOepure uucio, MpeACTaBICHHOE B CTAHAAPTHOM BUJIE!
1
Z.10°

a) 9

6) 7,3-10°

) 0,56-107*

r) 45-1073

68. BriOepure uucio, MpeACTaBICHHOE B CTAHAAPTHOM BUJE!
a) 0,2-107°
6) 18-10°
B) 9,3-10°
1

~.10°
1")3

69. BriOepurte TOUKY ¢ OTpULIATEIbHON a0CIUCCOM:

a) A(=2;3);

6) B(2:-8);

B) C(0;-7);

r) D (9;0).

70. BpibepuTe TOUKY C OTPHIIATEIBHON OPAMHATOM:
a) A(-9; 1)

6) B(1;-4)

B) C(0;7)

r) D (=6;0).

71. Ha pucynke a || b. Eciu yron 1 = 132°, To
a) Yrom2 =58°

0) Yron 2 =48°

B) Yrom2=132°

r) Yrom 2 =90°

72. Ha pucynke a || b. Ecnu yron 1 pasen 142°, To:
a) Yron 2 pasen 38°

6) VYron 2 pasen 142°

B) VYrox 2 pasen 90°

r) VYron 2 pasen 42°
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73. Bribepure GyHKIMIO, rpadUK KOTOPOH H300paskeH Ha PUCYHKE:

X
a) y= >
6) y=-2
B) y=—2x
r) y=x—2

74. BriGepure gyHkuuto, rpaguk KOTopoit H300paxkeH Ha PUCYHKE:

a) y=x—3
6) y=—3x
B) y=—3
X
r) y= 3

75. BriOepure ypaBHEHUE, KOPHEM KOTOPOI'O SIBIISIETCS YUCIIO 3:

a) =0

6) =0

76. Bribepure ypaBHEHHE, KOPHEM KOTOPOTO SBIISCTCS YUCIIO 6:

a) —— =

0)

B) — =0
rn —=0

77. BoiOepure BepHOE PaBEHCTBO:

1
a) —:a=1
a
6 1 1
—ta=—
)a a?
) 1 1
—la=—
? a 2a
1
T) —ia=d
a
78. BribepuTe BepHOE PaBEHCTBO:
1
—1b="b*
a) b
1 1
6) —:b=—
)b 2b
1
—:b=
B) b
1 1
F) Bb:ﬁ
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79. BribepuTe BepHOE PaBEHCTBO:

a a—b
Z_3=

D5 3b

6 g73ia—%

)T T3
a a—3b
Z_3=

® b
a a—73
Z_ 3=

D% b

80. BriOepure BepHOE paBEHCTBO
ﬂ,zfa 2b

R TS
a a—>b
g, B

6)b 2b
a a—2
Z_ 92—

® b
a a—2b
Z_ -

Db b
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